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Újra eljött a Mikulás az óvodába      Csillagosok idézték fel a régi népi játékokat az öregotthonban 

Sz.E.M. 
„Szemes” Encsencs 

Mindennapjai 

Encsencs  Község  Önkormányzatának  lapja 
III. évfolyam  1. szám                                                                                                             2007. január 

Információs pont a falu közepén 
Az önkormányzat pályázatot nyújtott be 2006. őszén Ifjúsági Információs Pont ki-
alakítására és működtetésére, mellyel a (most már) Szociális és Munkaügyi Mi-
nisztériumtól 1.400.000 Ft támogatást kapott. Ebből az összegből a Fő u. 5. sz. 
alatt (a gyógyszertárral egybeeső épületrészben) kialakításra került egy számítógé-
pekkel felszerelt terem, ahol lehetősége van az egész lakosságnak Internetezni, 
fénymásoltatni és egy 25 fő befogadására alkalmas projektoros vetítőterem. 
E helyiségek kialakítása és számítástechnikai eszközökkel, berendezési tárgyakkal 
való felszerelése mellett 2007. június 30-ig olyan szolgáltatásokat is magába foglal 
a pályázati összeg, ami tájékoztatást ad a fiataloknak pályaválasztást, munkakere-
sést, szabadidő eltöltést, kultúrát, sportot, életviteli-, mentálhigiéniás- és jogi ta-
nácsadást és egyéb ifjúságot érintő területek problémáinak megoldásában, kérdése-
inek megválaszolásában.   
Az Információs pont nyitvatartási ideje a fiatalok szabadidejéhez igazított: 

Hétfőtől – csütörtökig: 1500-1800 
Pénteken: 1600-2000 

Szombaton: 1700-2100 

Megújul Encsencs  
honlapja 

2007. februárjától, aki az In-
terneten a www.encsencs.hu 
címen található honlapra 
kattint új arculattal találja 
szembe magát. A könnyen 
kezelhető menüpontok a te-
lepülés története, az önkor-
mányzat és intézmények, a 
civil és egyéb szervezetek 
bemutatása és működése 
mellett aktuális információ-
kat, helyi híreket, falusi 
eseményeket is tartalmaz-
nak. A honlap frissítéséhez 
szükséges információk ösz-
szegyűjtését az ifjúsági 
egyesület tagjai vállalták. 

BÉKÉS, BOLDOG ÚJ  ESZTENDŐT  MINDEN ENCSENCSI LAKOSNAK! 



III. évfolyam 1. szám                                                                     Encsencs Község Önkormányzatának lapja  
 

2

HIVATALI  HÍREK 
 

TISZTELT  ENCSENCSI  LAKOSOK! 
2006. december 19-i ülésén a Képviselő-
testület megkezdte az önkormányzat 2007. 
évi költségvetési tervének részletes meg-
tárgyalását. Áttekintettük a rendelkezésre 
álló pénzügyi forrásokat, megnéztük, hogy 
miből és hogyan tudunk gazdálkodni 
2007-ben. 
A gazdálkodás egyik alapkérdése az álla-
mi támogatás mértéke. Jelen esetben a 
2005. évhez viszonyítva már a 2006-os 
esztendő is kb. 9 millió forint körüli nor-
matív támogatás csökkenést eredménye-
zett és ez a csökkenés 2006-ról 2007-re 
több millió forinttal még tovább emelke-
dik 2007-ben. Így közel 20 millió forint 
normatív támogatással csökken az önkor-
mányzat bevételi forrása. Ezt teljes mér-
tékben pótolni saját bevételből nem lehet. 
Próbáltunk intézményfenntartó társulást  
létrehozni annak érdekében, hogy a pénz-
ügyi forrásokat hatékonyabban igénybe 
tudjuk venni, de hosszú távon egyenlőre 
még nincs olyan lehetőség, ami megolda-
ná a jelenlegi forráshiányos pénzügyi 
helyzetet. 
Az önkormányzatnak el kellett gondol-
kodnia arról, hogy milyen egyéb bevétele-
ket tud a költségvetésbe beépíteni annak 
érdekében, hogy a település pénzügyi 
helyzete egyensúlyban maradjon. Ehhez 
készül egy közép és egy hosszú távú gaz-
dálkodási terv a polgármester, a jegyző, 
területfejlesztési és pénzügyi szakemberek 
közreműködésével. A terv számba veszi a 
lehetséges gazdálkodási irányvonalakat, 
takarékoskodási lehetőségeket és magába 
foglalja a 4 éves ciklus fejlesztési elképze-
léseit is. 
Az elmúlt évben lezajlottak a parlamenti 
és önkormányzati választások, s talán or-
szágos szinten is lecsitulnak lassan a poli-
tikai viszálykodások. Hamarosan meg-
nyílnak a fejlesztésekre irányuló pályázati 
források és a fejlesztési lehetőségek ki-
használásának alapfeltétele, hogy megle-
gyen a település költségvetésnek az az 
egyensúlya, ami a pályázati struktúrákban 
a saját erőt jelenti. 
A takarékoskodás elsődleges célja tehát a 
település működőképességének biztosítása 
mellett a tervezett fejlesztések saját erejé-
nek biztosítása. 
Ma az elmúlt évekhez hasonló működés – 
az önkormányzat által foglalkoztatottak 
bérei befagyasztása mellett – kb. 15 millió 
forintos hiányt mutat az önkormányzati 
gazdálkodásban. Nem azért, mert pazarló-
ak vagyunk, hanem mert az állami támo-
gatás mértéke csökken. Ezzel párhuzamo-

san az elmúlt években pedig a település 
üzemeltetés és az intézményfenntartás 
költségei mellett jelentősen emelkedtek a 
különböző támogatásokra, segélyekre kifi-
zetett összegek is. Ez a térség önkormány-
zatainak nagy részénél költségvetési hi-
ányt jelent, a kistérség 20 települése közül 
1-2 csak, aki pénzügyi egyensúllyal tud 
költségvetést elfogadni a 2007. évre. 
Hogyan lehet ezt a 15 milliós hiányt ki-
egyenlíteni? Hogyan lehet ezt a hatalmas 
űrt feltölteni? 
Erre a következő elképzeléseket fogalmaz-
tuk meg: 
1. Kommunális adó növelése 
A települési kommunális szolgáltatás költ-
sége az elmúlt években rohamosan emel-
kedett. 2006-ban az önkormányzat háztar-
tásokból származó kommunálisadó bevé-
tele (2000 forint/ háztartás/év) éves szin-
ten kb. 1 millió forint volt. Ez a bevétel 
messze alul marad a valós kommunális 
költségek kiadási oldalától, mivel annak 
csak kb. 20 %-át fedezi. 
Néhány példa: Csak a 2006. január és áp-
rilis közötti hóeltakarítás 1 millió forintos 
költség volt. Megemlíthetem a szeméttelep 
rendezését is. Sajnos a lakosság szemét el-
helyezési szokásai is közrejátszottak ab-
ban, hogy komoly összeget kellett a sze-
méttelep rendbetételére ráfordítani. A 
szervezett szemétszállítás éves szinten 1,5 
– 2 millió forint. Az intézmények kommu-
nális (szilárd, folyékony) hulladékának el-
helyezése megint csak egy igen magas té-
telt jelent a kiadásokban. De mindezek 
mellett még nem beszéltünk a közterületek 
általános rendberakásának, az árkok taka-
rításának és egyéb alkalmi munkáknak a 
költségéről. 
A Képviselő-testület ezért úgy döntött, 
hogy a kommunális adó értékét 2007. ja-
nuárjától évente 3 ezer forintra emeli ház-
tartásonként. 
2. Iparűzési adó bevezetése 
A következő helyi forrásnövelő lehetőség 
a településen állandó vagy ideiglenesen 
működő vállalkozásokra az iparűzési adó 
kivetése. Az új adónem bevezetésével el-
sősorban a nagy közszolgáltatóktól (ivó-
víz-, áram-, gáz- szolgáltatás) várunk na-
gyobb bevételt. Érinti azonban azokat az 
őstermelőket is, akiknek a személyi jöve-
delemadóról szóló törvényben meghatáro-
zott őstermelői tevékenységből származó 
bevétele éves szinten meghaladja a 600 
ezer forintot. Az iparűzési adó mértékét a 
költségekkel csökkentett évi adóalap 1 %-
ában határozta meg a Képviselő-testület a 
2007. évre vonatkozóan. 

3. Ingatlanok értékesítési lehetősége 
Nyilvános pályázati formában eladásra kí-
náljuk: 
- a Bogáti úti önkormányzati szolgálati la-
kást (Zengővári féle lakás); 
- a POCA területét; 
- a mérlegházat és a régi lebontott istálló-
kat magába foglaló terület együttest. 
4. Külső szakértők bevonása 
 2007. január – februárjában áttekintjük in-
tézményeink működési rendjét, megvizs-
gáljuk az átszervezéssel, átalakítással járó 
takarékoskodási lehetőségeket, mindezek-
hez külső szakértőket vonunk be a haté-
konyság fokozása érdekében. 
A fent említett intézkedések mellett meg-
vizsgáljuk azokat a lehetőségeket, hogy 
milyen tevékenységeket tudunk kistérségi 
együttműködés keretében végezni, amivel 
lényegesen kedvezőbb normatív támoga-
tást tudunk igénybe venni az adott felada-
tok ellátására. 
Ezek az intézkedések megteremtik a költ-
ségvetési egyensúlyt. A fejlesztési elkép-
zelésekhez szükséges saját erő biztosításá-
hoz meg kell vizsgálni az esetleges hitel-
felvétel lehetőségét is. 
Az önkormányzati kiadások egyik legna-
gyobb tétele – a településüzemeltetés és az 
intézmények fenntartása mellett – a szoci-
ális támogatások rendszere. Az önkor-
mányzat februártól kezdődően felülvizs-
gálja a kérelmezők jövedelme mellett a 
vagyoni helyzetet is (ingatlanok, földterü-
let, erdő, nagyobb értékű ingóságok, gép-
jármű…). Nagyobb odafigyelés irányul a 
segélyezettek és támogatottak alkalmi 
munkáinak vizsgálatára, mivel sok esetben 
a feketén dolgozók több pénzt keresnek, 
mint pl. a munkahellyel rendelkezők és 
emellett igénybe veszik a segélyeket is.  
 
Minden encsencsi lakostól, önkormány-
zati ügyféltől megértést és türelmet ké-
rek az elkövetkező időszakban. Ezek az 
elkerülhetetlen és nélkülözhetetlen in-
tézkedések teremthetik meg azt a pénz-
ügyi-gazdálkodási egyensúlyt, amely 
biztosíthatja az intézmények működését 
és megteremtheti az igazságos támoga-
tási rendszert. 
 
Magam és Önkormányzatunk Képvise-

lő-testülete nevében kívánok minden 
encsencsi lakosnak sikeres, boldog, bé-

kességes új esztendőt! 
 

  Szedlár János 
polgármester
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Szociális információk 
2006. 07. 01-től a Nyírbátori Városi Szociális Szolgá-
lattal kötött szerződés alapján végezzük községünk-
ben a Családsegítési és Gyermekjóléti Szolgáltatás 
feladatait, melyek ellátását a családgondozó végzi. 
Törvényi szabályozás értelmében a családsegítés fel-
adatai között szerepel együttműködési megállapodás-
ban a Rendszeres Szociális Segélyben részesülők ál-
láskeresési és mentális segítése. A jelenlegi  keretek 
között a Családsegítő Szolgálatnak 238 kliense van a 
településen. 
Az elmúlt esztendőben a társadalmi helyzet okozta 
nehézségek könnyítése érdekében több alkalommal 
élelmiszer csomagok kiosztására került sor a rászoru-
ló családok és gyermekek körében. 
Egy éven keresztül a Gyermekétkeztetési Alapítvány 
hétvégi étkezési csomagjában 15 gyermek, nyári ét-
kezési csomagban pedig 87 fő részesült. A Gyermek-
étkeztetési Alapítvány Európai Uniós intervenciós 
alapjából 2006. 06. 30-án 110 család, 2006. 09. 22-én 
55 család, 2006. 11. 22-én 98 család részesült élelmi-
szer csomagban. 
Az élelmiszercsomagok elosztásának megszervezésé-
ben, kiosztásában komoly segítséget nyújtott Danó 
Krisztián roma közösségfejlesztő asszisztens és Milák 
Mária kisebbségi koordinátor. 
Az étkezési segítség mellett 2006. 12. 18-tól az ön-
kormányzat erdejének ritkítása során 73 család kapott 
lehetőséget arra, hogy a téli tüzelőjét kiegészítse az 
ott összeszedett fával. 

Tóth András 
családgondozó 

 

KÖZMEGHALLGATÁS 
Encsencs Község Képviselő-testülete 2006. december 28-án a polgármesteri hivatal tanácstermében közmeghallgatást tartott. A 
közmeghallgatás időpontjára és tartalmára vonatkozó meghívó megjelent a Kelet-Magyarország c. napilapban. 
Szedlár János polgármester beszámolt a 2006. évben végzett munkáról, az elért eredményekről és tájékoztatta a jelenlévőket a 
2007. év és az azt követő időszak feladatairól, terveiről. 
A közmeghallgatáson résztvevő lakosok különböző témákban szóltak hozzá az elhangzottakhoz, tették fel kérdéseiket. Így szó-
ba került a helyi polgárőrség hatékonyságának a kérdése, az ifjúsággal való foglalkozás és az idősek megbecsülésének témája. 

HOGYAN   MŰKÖDIK  AZ   INTERNET? 
MOR-PLUSZ Internet és Számítástechnikai Kft. 
Szeptemberben kezdte meg szerződéskötéseit a 
mikrohullámú Internet szolgáltatására és már akkor 
meg is kezdte a háztartásokban a hálózatra való rá-
csatlakozás kiépítését. A rendszer iránt folyamatos a 
faluban az érdeklődés, mivel elég sok családnak van 
szüksége az Internetre. Ki a munkájához, ki a ta-
nulmányainak rendezéséhez, ki játékok és filmek le-
töltéséhez használja, de sokan az egymás közötti 
kommunikáció megkönnyítését és meggyorsítását is 
a világhálón keresztül végzik.  
A rendszert a kiépítés óta a Kft. szakembere folya-
matosan  ellenőrzi, a bejelentett problémák megol-
dására a lehető leggyorsabban reagálnak és fejlesz-
tik a légköri viszonyok helyi sajátosságait figye-
lembe véve. Történik mindez azért, hogy a minél 
tökéletesebb vétel biztosításával gyorsabban és 
problémamentesen jusson el az információ a már 
több mint 30 szerződött félhez.  
2007. januárjától az Önkormányzat is megkezdte az
intézményeinek mikrohullámú Internetre való rá-
csatlakoztatását, kezdve a Polgármesteri Hivatallal, 
majd az Idősek Napközi Otthona és az Információs 
Pont a következő. 
Három hónap elteltével egy felmérés készült az In-
ternetet használók megelégedettségi szintjét mérve, 
melyben 15 szerződött fél pontozta 1-től 10-ig a 
szolgáltatást. Az eredményt a diagram mutatja. 
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  Élelmiszercsomagok osztása  a polgármesteri hivatalban 
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Az Idősek Napközi Ottho-
nának mindennapjai 
Az otthon június 1-től nyitot-
ta meg kapuit. A kezdeti ne-
hézségek után mára már kö-
zel 70 tagot számlálunk. Az 
eltelt hat hónap azt mutatja, 
hogy nagy szükség van az in-
tézményre, hisz a kedvezmé-
nyes étkeztetés mellett mo-
sásra, tisztálkodásra is lehető-
séget biztosítunk, vércukor-
szintet, vérnyomást rendsze-
resen mérünk. A test ápolása 
mellett fontos a lélek „kar-
bantartása” is, így a szerdai 
napokon Baracsi István re-
formátus lelkészünk bibliai 
órákat tart az otthonban. Fel-
kértük katolikus lelkészünket 
is, Ő havonta egyszer látogat 
meg bennünket. 
Megalakult nótakörünk is, el-
ső fellépésünk az itthoni fa-
lunapon volt, melyet követett 
a tiszakóródi „Rétes-
fesztivál”. Ezúton szeretnénk 
megköszönni Baracsiné Mar-
gitkának a segítséget, aki 
szakmai irányítója az ének-
csoportnak és lehetővé tette, 
hogy e neves fesztivál fellé-
pői közé bekerülhessünk. Ezt 
a fellépést összekötöttük egy 

szatmári körúttal, jártunk 
Túristvándiban, 
Szatmárcsekén, megkoszo-
rúztuk Kölcsey sírját, elláto-
gattunk Tiszacsécsére Móricz 
Zsigmond szülőházához. 
Nyírbátorban a Nyugdíjas 
Otthonban is vendégesked-
tünk, ahová még az idén visz-
szavárnak bennünket, és 
meghívást kaptunk a 
Nyírbélteki Szociális Otthon 
karácsonyi ünnepségére is. 
Vendégeink is voltak már: 
- fellépett nálunk a debreceni 
„Görbe-tükör” amatőr szín-
társulat kabarétréfákkal, da-
lokkal szórakoztunk közösen. 
- Polgármesterünk édesanyja 
a gobelin-hímzés rejtelmeit 
mutatja meg, és tanítja annak 
technikáját ügyes kezű nyug-
díjasoknak. 
- Meglátogattak minket a vi-
lágtalálkozóra kerékpározó 
református fiatalok.  
- Lelkészhallgatók vendéges-
kedtek egy éjszakára  az 
„Otthonunkban”. 
- Az encsencsi egyházi  
„Csendesnapon” az apagyi és 
ibrányi református gyüleke-
zetet (120-150 fő) állófoga-
dással fogadtuk. 

Asszonyaink szeretnek főzni, 
lehetőséget ad az Otthon 
konyhája arra, hogy régi és új 
ízeket is megkóstolhassunk. 
A „Falusi Pik-Nik” főzőver-
senyére is beneveztünk, 
Mesterné Magdi néni vezeté-
sével vadmalacpörköltet főz-
tünk. 
Szerepeltek asszonyaink a 
hősi halottaink emlékművé-
nél tartott ünnepségen is. 
Megünnepeltük az Idősek Vi-
lágnapját, melyen segítsé-
günkre voltak a műsor össze-
állításában az iskola, az óvo-
da nevelői és nebulói is, me-
lyet ezúton is szeretnénk 
megköszönni. 
Nagyon jó a kapcsolatunk a 
településen lévő intézmé-
nyekkel: az iskola, az óvoda 
vezetői és doktor úr is segít-
ségünkre van, és a polgár-
mesteri hivatal dolgozóihoz 
is fordulhatunk mindenben. 
Köszönet jár a településfej-
lesztőnek, Hornyák Évának, 
akihez minden problémánk-
kal fordulhatunk, aki orosz-
lánrészét vette ki az Nyugdí-
jasok Egyesülete Encsencs 
megalakításában, mely civil 
szervezetté alakulásához a 

Polgármesteri Hivatal adja a 
szükséges anyagi támogatást. 
Jó érzés az, hogy bárkihez 
fordul az ember támogatást 
kap. Köszönet jár Baracsi 
Istvánnak, községünk refor-
mátus lelkészének önzetlen 
segítségéért, Kóródi András 
képviselőnk tanácsainak nagy 
hasznát vettük az Egyesület 
dokumentációjának összeállí-
tásában, Trefán János képvi-
selőnk fenyőfával ajándékoz-
za meg időseinket. A csoma-
golóüzem adományával segí-
tett. 
Reméljük az intézményben 
megtalálják időseink második 
otthonukat, kolléganőimmel 
segítjük őket ügyes-bajos 
dolgaik intézésében, hozzánk 
fordulhatnak bizalommal 
bármiben. Sokszor már jóleső 
érzés, ha van, aki meghallgat-
ja az embert, odafigyel rá. 
Ránk számíthatnak mindig, 
az otthon falain kívül is. 
 
 

Nagy Jánosné 
vezető

 
 
 
 
 
 

     
Jókedvű, vidám a hangulat az idősek Erzsébet-napi  zenés mulatságán

„Örülök, hogy gondoskodtak rólunk, idősekről is a falunkban. 
Lassan egy nagy családdá forr össze a tagság” – vélekedik Győri 
Ferencné Ica néni, a Nyugdíjasok Egyesülete Encsencs vezetője. 

„Megváltozott az életem, mióta a klub tagja vagyok. Gyer-
mekeim szerint mintha »kicseréltek« volna. Jó ez a kis kö-
zösség, ahová öröm tartozni.„ – mondja mindenki Kupai mamája. 
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F A L U S I   E S E M É N Y E K 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ÓVODAI   HÉTKÖZNAPOK 

Az ősz folyamán több 
alkalommal is rendez-
tünk közös összejövete-
leket az Idősek Otthona 
lakóival, akik fiatalos 
mozgásukkal, szép 
énekhangjukkal, ked-
vességükkel, segítő-
készségükkel kápráztat-
ták el a gyermekeket. 
Nagyon jól érezték ma-
gukat velünk a lőtéren, 
ahol „hamuban sült” 
krumplit sütöttünk, 
sorversenyeztünk, éne-
keltünk, játszottunk fel-

szabadultan, vidáman. 
Ugyanez ismétlődött 
meg a szüreti rendez-
vényünkön, amelyet az 
óvoda udvarán tartot-
tunk. Közösen említet-
tük fel a sajnos már las-
san feledésbe merült 
szüreti mulatságokat, 
munkálatokat, a bor ké-
szítés folyamatát. 
Az Állatok Világnapja 
előtt a Penészleki ha-
lastóra mentünk a 
gyermekekkel, ahol 
szintén nagyon jól érez-

te mindenki magát és 
csodálatos élményekkel 
gazdagodtak a gyerme-
kek is, amely az utána 
készült gyermekrajzok-
ban nagyon jól tükrö-
ződött. 
Október elején egy kis 
dalos-verses csokorral 
köszöntöttük mi is az 
időseket, akik elérzé-
kenyült, könnyes sze-
mekkel hallgatták a 
gyermekeket. 
Két bábjátékot is meg-
tekinthettek az óvodá-

sok, amelyet mindig 
nagy izgalommal vár-
nak. 
Reméljük a fényképész 
munkájával is meg 
vannak elégedve a szü-
lők, mert szerintünk a 
gyermekek nagyon 
szépek rajta. 
Túl vagyunk a Télapó-
váráson is, aki sajnos 
nem hozta meg a várva-
várt havat. A karácso-
nyi készülődés decem-
ber 19-én délelőtt ismét 
az idősekkel közösen 

történt. Felöltöztettük 
az ovi karácsonyfáját és 
magunkat is ünneplőbe 
öltöztetve szeretetben, 
békességben ünnepel-
tünk. 
Ezúton is kívánok az 
óvodásgyermekek és 
munkatársaim nevében 
a falu minden lakosá-
nak  Boldog Új Évet! 
 

Nagy Gáborné 
óvodavezető 

 

 

   
Az ősz folyamán az idősekkel töltötték a közösségi programok nagy részét az ovisok 

Újra kezdődik a teremfocizás 
Már 4. éve hagyományos módon rendezi meg 
a téli teremfoci bajnokságot az Encsencs 
Sportegyesület és az Ifjúsági Centrum 
Encsencs Egyesület az általános iskola torna-
termében. 
Az idén 11 csapat nevezésével, január 12-én 
került sor a csapatok regisztrálása és sorsolása 
után az első forduló mérkőzéseire. 
A résztvevő csapatokban a fiatal és idős kor-
osztály játékosai mellett Nyírbéltek öreg fiúk 
csapata is nevezett. 
A több hétvégét érintő sportprogram péntek 
délutánonként zajlik, aminek megtekintésére 
lehetőség van 1800 – 1930 között. 
 

 
2006. őszén újra látogatást tettek a Képviselő-testület tagjai a moldáv 
BALTI városában, megkoszorúzva a háborús hőseink emlékművét. A 
delegációt fogadta Balti polgármestere. 
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E G Y H Á Z 
 

E n c s e n c s i  R e f o r m á t u s  E g y h á z k ö z s é g 
Őszi csendesnap 
2006. november 5-én, vasár-
nap délután tartotta az 
encsencsi gyülekezet őszi 
csendesnapját a református 
templomban. Örvendező 
szívvel fogatuk a hozzánk ér-
kező apagyi és ibrányi gyüle-
kezetet. A csaknem 170 fő 
nagy örömmel magasztalva 
Istent, kedves szolgálatokkal 
ismerkedett egymással. Min-
dennapjaink ritmusában kell 
lenni néhány percnek, vagy 
órának, amelyet az igehirdeté-
sen túl bibliaolvasással, imád-
sággal, Isten előtti elcsende-
sedéssel töltünk.  
Az apagyi és ibrányi gyüleke-
zet bemutatkozó szolgálata 
köré épült az encsencsi gyü-
lekezet szolgálata, amelynek 

végén szerény ajándékokkal 
örvendeztette meg a házigaz-
da gyülekezet a jelenlévőket. 
Énekkel, versekkel magasz-
talva Istent, jó volt egymás hi-
te által épülni. A templomi 
alkalom szeretetvendégséggel 
folytatódott a szomszédos 
Idősek Napközi Otthona épü-
letében. A süteményekkel, 
szendvicsekkel gazdagon terí-
tett asztalok mellett kötetle-
nül, hosszasan beszélgetett 
még egymással a három gyü-
lekezet. Áldott legyen az 
Örökkévaló az elkészített 
kedves alkalomért! 
 
Teológus kiszállás 
Encsencsen 
2006. szeptember 23-án és 
24-én kedves gyülekezeti al-

kalom részesei lehettek az 
encsencsi református gyüle-
kezet tagjai. Budapesti teoló-
giai hallgatók tettek látogatást 
gyülekezetünkben. 
A szombat délután a környék 
nevezetességeinek megisme-
résével telt. Nyírbátorban a 
református templom, harang-
torony, minorita templom és 
az előző napon átadott, eredeti 
állapotában teljesen felújított 
és újjáépített Báthori Várkas-
tély megtekintése. Piricsén az 
árpádkori református temp-
lomban kaptak idegenvezetést 
Páll Antal lelkipásztortól. 
Szombaton este, szálláshely-
ükön, az encsencsi Idősek 
Napközi Otthonában tartottak 
kedves istentiszteleti alkal-
mat, igehirdetéssel, versekkel, 

énektanítással, beszélgetéssel. 
Kedves viszontszolgálat volt 
az asszonytestvérek éneklése. 
Vasárnap a templomban tar-
tott istentiszteleten bizonyság-
tételek, a közös éneklés, a 
szívet gyönyörködtető orgo-
namuzsika igazán közelhozott 
egymáshoz bennünket, test-
vérré forrt össze a szív, Isten 
dicséretére nemesült a lélek. 
A közös ebéd után, a gyüle-
kezet adományát átadva, Isten 
iránti hálaadással köszöntük 
el.  
Isten szeretete őrizzen mind-
nyájunkat!  
 

Baracsi István 
lelkipásztor

 
 

 
ICEE  HÍREK 

Befejeződtek az ifjú-
sági klub belső felújí-
tási munkálatai, újra 
helyet kaptak az ICEE 
tagjai szabadidejük el-
töltéséhez. 
Az átalakított épület 
funkcióit tekintve két 
részre oszlik. Az első 

helyiségekben Ifjúsági 
Információs Pont, elő-
adóterem kialakítása 
vált aktuálissá, a hátsó 
épületrészt pedig to-
vábbra is az ifjúsági 
klub egyesületi tagjai 
használják. 
Az épület felújítása és 
a tervezett szolgáltatá-

sok kialakítása, a 
klubban folyó közös-
ségi munka megvaló-
sítása jó példája an-
nak, hogy sikeres az 
együttműködés az ön-
kormányzati, a vállal-
kozói és a civil szféra 
között. Ebben az eset-
ben az ifjúsági klub, 

mint civil szervezet 
adott be pályázatot az 
épület felújítására, 
melynek használatát a 
gyógyszerész,  
mint vállalkozó bizto-
sítja. Az épület műkö-
dése, a  tervezett szol-
gáltatásokhoz és az ott 
megvalósuló közössé-

gi programokhoz 
szükséges költségek 
előteremtése azonban 
részben az önkor-
mányzat, részben pe-
dig az egyesület által 
beadott pályázatokból 
történik.  

   Hornyák Éva 
településfejlesztő

 

            
     „Művészkednek” a fiatalok, készül az új klub belső dekorációja  Újra indulhat a kedvenc CSO-CSÓ-zás
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A Pro-Rehabilitáció Kft. 10 
éve alakult az országban, 44 
telephelyen 2400 dolgozót 
foglalkoztat. Ezek közül az 
egyik az encsencsi cukor-
csomagoló. Az üzemben 60-
an dolgozunk a következő 
formában: Váradi István te-
lephelyvezető; Harcsa Judit 
adminisztrátor-
telepvezetőhelyettes; Nagy 
János, Szilágyi Csaba mű-
szakvezetők; Fülep Sándor, 
Kiss Sándor, Molnár Csaba, 
Székely Györgyné raktáros-
ok. 
A tisztaságot 2 takarítónőnk 
biztosítja, az árumozgatást 
targoncásaink végzik, az 
üzem őrzését 3 éjjeli őr oldja 

meg. Műszakonként 2-2 
gépkezelő felügyeli a cso-
magoló gépek működését és 
műszaki állapotát. A csoma-
golást 41-en végzik.                           
A dolgozók 99%-a csökkent 
munkaképességű (40-50-
67%-os) 95%-a helyi lakos. 
Két műszakos munkarend-
ben, 7 órás munkaidőben 
történik a csomagolás. Az 
üzem élelmiszercsomagoló, 
ezért szigorú törvényeknek 
ill. a HACCP előírásainak 
kell megfelelni, így a cso-
magolás az Uniós követel-
mények szerint történik. 
Készletnyilvántartásunk vo-
nalkódos rendszerben törté-
nik. Szép, tiszta, korszerű 

környezetben folyik a terme-
lés.  A dolgozók kényelmét 
szolgálja a tisztán tartott 
szociális helységek, női – 
férfi öltözök, zuhanyzók, 
mellék helységek. Minden 
dolgozó munkakörére előírt 
munka ill. védőruhával ren-
delkezik. Az étkezés egy jól 
felszerelt ebédlőben történik 
(hűtőgép, mikrohullámsütő, 
kávéfőző). Vezetőink anya-
gilag és erkölcsileg is elis-
merik munkánkat: túlóra-
túlmunka kifizetése, kiskorú 
gyermekek beiskolázási tá-
mogatása, mikuláscsomag. 
Karácsonyra valamennyien 
16 kg cukrot, szaloncukrot, 
étkezési jegyet kaptunk aján-

ajándékba. Vezetőváltás 
2005 októberében volt. A 
változás érezhető és látható. 
Sokat dolgozunk és teszünk 
azért, hogy sokáig legyen 
még munkahelyünk. A rak-
tármeszelést, az üzem külső 
festését, kerítéskészítést hét-
végeken, szabadidőnkben 
csináltuk meg. Ebben a bi-
zonytalan világban szá-
munkra legnagyobb érték a 
munkahely. Ez a kis üzem 
60 családnak biztosítja a 
megélhetést. Bízunk abban, 
hogy még nagyon sokáig 
mondhatjuk: nekünk van hol 
dolgozni. 

Harcsa Judit 
vezetőhelyettes 

 

     
Az üzemben munka közben             Az önkéntes „felújító és festőbrigád” csapata  

MUNKÁT   BIZTOSÍT   A    CUKORCSOMAGOLÓ 

Ismét aktív életet él az ICEE 
2007. január 13-án 19 taggal újra alakult az ifjúsági egyesület. 
Az új tagság megválasztotta az egyesület 4 tagú elnökségét, 
akik új működési szabályzatot és új házirendet állítottak össze. 
„Első feladat az lesz, hogy hangulatossá, barátságossá tegyük 
a belső helyiségeket, mert a hófehér falak nagyon szépek, de mi 
fiatalok jobban érezzük magunkat, ha színes, különleges és 
egyedi az a hely, ahol együtt vagyunk. Már készülnek az ötlet-
tervek, hogy mi legyen a klub logója, milyen legyen a belső te-
rek hangulata. A következő nagy feladat tavasszal a klub kör-
nyékének rendezése. Az önkormányzat segítségével szeretnénk 
az udvaron egy kisméretű füves focipályát, szabadtéri sütő-főző 
helyeket és még sok-sok tervünk van. Az már biztos, hogy sok 
munka vár ránk az előttünk álló időszakban.” 

Biró Gergő 
klubvezető 

Befejeződött a fiatalok Uniós projektje 
A 2006. februárjában kezdődött ifjúsági programso-
rozat az Európai Unió támogatásával valósult meg, 
aminek részleteiről folyamatos tájékoztatást kapott 
az encsencsi lakosság a SZEM-en keresztül. A prog-
ram utolsó részében Kópisné Nagy Mária grafikus-
művész irányításával, nagyméretű, dekorációs táblák 
festésével és a záró fotókiállítás előkészítésével fog-
lalkoztak a fiatalok. Most a 10 hónap összefoglalá-
saként egy kisfilmet állítanak össze, ami rövid film-
felvételekkel és válogatott fotókkal mutatja be a 
programsorozat legérdekesebb részeit. Az ifjúsági 
klub falait díszítő állandó fotókiállítás megtekinthető 
az Információs Pont nyitvatartási ideje alatt. 
 

A Pro-Rehab Kft. működése óta rendszeresen támogatja a telepü-
lés intézményeit az általuk csomagolt termékekkel. Köszönet érte! 
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EGÉSZSÉGÜGY 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Újra véradás 
Az idén 125. jubileumát ünneplő Magyar Vöröskereszt megyei szervezet 2006. december 7-én rendezte meg 
a Megyeháza dísztermében a sokszoros véradók, kiváló véradásszervezők és kollektívák tiszteletére rendezett 
ünnepségét. Az emlékérmeket és okleveleket Dr. Morzsányi Éva főigazgató nyújtotta át. 
Községünk önzetlen véradóinak köszönhetően kiváló kollektíva emléklapot kapott, ezenkívül Czakó András 
50-szeres véradóként ezüst emlékérmet, oklevelet és ajándéktárgyat vehetett át. 
A véradók a legönzetlenebb adományozók, hiszen amikor a karjukat tartják nem tudják kinek segítenek, de 
segíteni akarnak, bárki legyen is a rászorult. Általában 4 dl vért vesznek le egy alkalommal, ezt maximum há-
rom  havonta lehet megismételni. 
2006. december 18-án újra önzetlenségükről tettek számot az encsencsi véradók az Idősek Napközi Otthoná-
ban, ahol igen szép számban jelentek meg és közülük 73 embertől sikerült is vért venni. 
Encsencs önzetlen donorainak ismét hozzájárulnak életmentő vérükkel ahhoz, hogy a karácsonyi és az új évi 
ünnepek alatt is zökkenőmentesen haladjon kórházaink életmentése. 

Ajándékozás 
Tavaly év végén a Vöröskereszt a 65 éven felüli, korábban rendszeresen vért adó embereknek egy kis ajándé-
kot adományozott, melyet személyesen adhattam át, megköszönve segítségüket. Név szerint: Kóródi Tiborné, 
Mester Ferencné, Nagy Bertalan, Szász György, Szvára György. 

 Balogh Sándorné 
               védőnő 

Születések 
• Karóczkai Richárd – 2006. 08. 20. 

Anyja: Szász Melinda 
• Balogh Viktória – 2006. 08. 24. 

Anyja: Nagy Anita 
• Lakatos Valéria – 2006. 08. 25. 

Anyja: Lakatos Mária 
• Rácz Mariann – 2006. 09. 18. 

Anyja: Rácz Mariann 
• Bokor Máté – 2006. 09. 26. 

Anyja: Török Erika  
• Kovács Orsolya – 2006. 10. 06. 

Anyja: Karóczkai Erzsébet  
• Kurtyán Lilla – 2006. 10. 12. 

Anyja. Beri Krisztina  
• Oláh Zsanett – 2006. 10. 26. 

Anyja: Gellért Anita 

Házasságkötés 
• Juhász Tibor – Bokor Mária – 2006. 09. 23. 
• Horváth Attila – Rostás Borbála – 2006. 12. 15. 

Halálozás 
Nagy Sándorné – szül.: Megyola Irén - 2006. 09. 13. (Dobó u. 13.) 
Vasvári Károly – 2006. 09. 15. (Szabadság u. 42.) 
Vitéz György – 2006. 10. 31. (Fő u. 58.) 
Bokor György – 2006. 11. 03. (Bogáti út 14) 
Pócsik Károlyné – szül.: Szabó Karolina - 2006. 12. 28. (Bélteki 38.) 
Vitéz Györgyné – szül.: Pál Etelka - 2006. 12. 30. (Fő u. 58.) 

Sz. E. M. 
„Szemes” Encsencs Mindennapjai 

Kiadja: Encsencs Község Önkormányzata 
Felelős szerkesztő: Hornyák Éva 

Ny.sz.: 2.9/626-1/2006 
Nyomdai munkálatok: ZsZs Kiadó Nyírbátor 

Demográfia   Anyakönyvi adatok 
Összeállította: Tallódi Lajosné 

Véradás az INO-ban 


